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Rat der Stadt Haan 
Ausschuss für Umwelt und Mobilität 

 

 
 
 

3. gemeinsame Sitzung des Ausschusses für Umwelt und Mobilität und des 
Ausschusses für Stadtentwicklung, Planung und Bau der Stadt Haan 

 
am Dienstag, den 04.06.2024 um 17:00 Uhr 

 
 
Beantwortung von Anfragen 
 
hier: Anfrage der WLH-Fraktion vom 31.05.2024 – Leerung von Abfallbehältern – 
Park Marktweg 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie wird sichergestellt, dass die Abfallbehälter tatsächlich mindestens 

1xwöchentlich geleert werden? 
 
Nach Plan werden die Mülleimer wöchentlich mindestens 1x geleert. 
Krankheitsbedingte Ausfälle/ Urlaube werden allerdings nicht immer vollständig 
kompensiert werden können. Der Betriebshof tut sein Bestes und wird von vielen 
Bürgerinnen und Bürgern für seine Arbeit zu Recht gelobt. Die Kritik insbesondere 
für den Park am Marktweg ist angekommen und es wird ein Auge auf die 
Örtlichkeit gehalten. 

 
2. Wann werden die Parkbänke und Wegerandbegrünung zurückgeschnitten? 

 
Planmäßig soll ein Rückschnitt im Park am Marktweg in der 23./24. KW erfolgen. 

 


